
 

S E N A D O 
REPUBLICA DOMINICANA 

 

PERIODO LEGISLATIVO 2002-2006 

ACTA NO.  00105   

 
           PRIMERA              LEGISLATURA             ORDINARIA                    DEL       2004 

SESION    EXTRAORDINARIA DEL DIA      22 DE JULIO                          DEL       2004 

PRESIDENCIA DEL SENADO:          JESÚS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ _____ 

SECRETARIOS SENADORES:  MELANIA SALVADOR DE JIMÉNEZ Y SUCRE 

ANTONIO MUÑOZ ACOSTA _______________________________________    __   ___          _ 

                                                                                                                     

EN SANTO DOMINGO DE GUZMAN, DISTRITO NACIONAL, CAPITAL DE LA 
REPUBLICA DOMINICANA, SIENDO LAS  10:15 HORAS DE LA NOCHE, DEL DIA 

VEINTIDÓS (22) DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL CUATRO (2004), 
JUEVES, SE REUNIERON LOS SEÑORES SENADORES SIGUIENTES: 

 
JESÚS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ         :    PRESIDENTE 

JUAN ANTONIO MORALES VILORIO              :   VICEPRESIDENTE  
SUCRE ANTONIO MUÑOZ ACOSTA               :   SECRETARIO  

MELANIA SALVADOR DE JIMÉNEZ                :   SECRETARIA 
PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO  

BERNARDO ALEMAN RODRÍGUEZ  

VICENTE ARSENIO CASTILLO PEÑA 
GERMAN CASTRO GARCIA 

FABIAN ANTONIO DEL VILLAR ARISTY 
CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO  

ANIBAL GARCIA DUVERGE 
CELESTE DEL CARMEN GOMEZ MARTINEZ 

JULIO ANTONIO GONZALEZ BURELL 
FAUSTO DE JESUS LOPEZ SOLIS  

PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS  
CESAR AUGUSTO MATIAS PEREZ 

VICTOR TOMAS MENDEZ MENDEZ 
ANGEL DINOCRATE PEREZ PEREZ 

MANUEL EMILIO RAMÍREZ PEREZ 
ENRIQUILLO REYES RAMIREZ 

DAGOBERTO RODRIGUEZ ADAMES 

TONTY RUTINEL DOMÍNGUEZ 
JOSE ALEJANDRO  SANTOS RODRÍGUEZ 

ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA (24) 
 

 
AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: ANDRES BAUTISTA GARCIA, (1). 

 
AUSENTES SIN EXCUSA LEGITIMA: RAMON ALBURQUERQUE RAMÍREZ, JOSE 

HAZIM FRAPPIER, MARIO ANTONIO TORRES ULLOA, TOMAS EMILIO DURAN 
GARDEN, RAMIRO ESPINO FERMIN, JOSE TOMAS PEREZ VASQUEZ, MARCIAL 

VALERA (7) 
 

SENADOR PRESIDENTE: Comprobado el quórum reglamentario se declara 
abierta esta sesión extraordinaria. 

 

HORA 10:15 P.M. 
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(Ayudante de Secretaría excusó la lectura de Acta) 

 
LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

 
Del Poder Ejecutivo:   No hubo. 

 
De la Cámara de Diputados:   No hubo. 

 
Otras correspondencias: No hubo. 
 

 

INFORME DE COMISIONES PERMANENTES: 
   
No hubo. 

MOCIONES O PONENCIAS: 
 

No hubo. 

 

ORDEN DEL DIA 
 
I) PRIMER PUNTO: SEGUNDA LECTURA Y DISCUSIÓN DEL PROYECTO DE LEY  

QUE MODIFICA VARIOS ARTÍCULOS DE LA LEY NO. 20-00, SOBRE LA 
PROPIEDAD INDUSTRIAL DEL 8 DE MAYO DEL 2000. SOMETIDO POR EL 

SENADOR JUAN ANTONIO MORALES VILORIO DE FECHA 30 DE JUNIO. 
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE:  A discusión. (Hubo silencio) 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 
este proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo expresen levantando 

su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO 
 

II) SEGUNDO PUNTO: SEGUNDA Y DISCUSIÓN DEL PROYECTO DE LEY QUE 

ESTABLECE LAS INFRACCIONES Y SANCIONES A LOS DELITOS DEL AREA DE 
COMBUSTIBLES FOSILES Y DERIVADOS DEL PETROLETO. PROVENIENTE DEL 

PODER EJECUTIVO, LEIDO EN SESION DE FECHA 30-6-04, MEDIANTE OFICIO 
NO. 5537 Y DEL PROYECTO DE LEY REGULACIÓN DE LOS TRASPORTES 

TERRESTRE Y COMBUSTIBLE. SOMETIDO POR EL SENADOR ANGEL DINOCRATE 
PEREZ Y PEREZ. 
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto de ley fusionado) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (Hubo silencio) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en segunda lectura, que por favor lo exprese levantando 
su mano derecha. 

 
21 VOTOS, 21 PRESENTES. APROBADO 

 

SENADOR PRESIDENTE: Bueno, esperamos que la Comisión de Justicia, 
conjuntamente con los Senadores que han hecho observación al proyecto de ley 

de Elecciones Primarias de los partidos políticos puedan concluir cuanto antes; si 
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hay una necesidad y si se puede lograr el consenso final en torno a ese 
proyecto, se pudiera convocar para el sábado o tal vez mañana, aunque mañana 

el Senador Presidente  de la Comisión tiene un compromiso en su provincia pero 
ojalá pueda hacerse el sábado, de antemano yo les pido excusa porque yo no 

puedo estar el sábado, ustedes saben que yo tengo un compromiso y no puedo 
estar el sábado, entonces tendría que ser ya para la próxima semana, el Poder 

Ejecutivo va a convocar y yo creo que tenemos tiempo para conocerlo y enviarlo 
a la Cámara de Diputados con tiempo suficiente. 

 
Le agradezco a los senadores todo el trabajo del día de ayer y el día de hoy, yo 

creo que hemos tenido una sesión sumamente productiva para el país. 
 

SENADOR TONTY RUTINEL DOMÍNGUEZ:  Sr. Presidente, que se ponga para 
el sábado, porque ese es un proyecto sumamente importante y yo me siento 

mal o convoque para  mañana que nosotros venimos. 
 

SENADOR PRESIDENTE: Yo reitero mi excusa, si el Vicepresidente del Senado 

puede dirigir la sesión mañana puede ser mañana si hay la mayoría de 
senadores que puedan hacer acto de presencia. 

 
Entonces vamos a convocar para mañana a las 3:00 P.M., el Vicepresidente del 

Senado presidirá la sesión del Senado.  
 

Vamos a formar una comisión que va a encabezar el Senador César Matías, el 
Senador Enriquillo Reyes, el Senador Tonty Rutinel Domínguez y el Senador 

Ramírez Pérez, para que hagan las debidas correcciones o mejoramiento al 
proyecto de ley. 

 
Se cierra esta sesión. Gracias senadores. 

 
SE CIERRA LA SESION, HORA: 10:25 P.M. 
 

 

 
 

Jesús Antonio Vásquez Martínez 
Presidente.- 

 
 

 

 
Melania Salvador de Jiménez                       Sucre Antonio Muñoz Acosta             

               Secretaria.-                                                  Secretario.- 
 

 
 

CERTIFICO: Que la presente es una copia fiel y exacta de las palabras 
pronunciadas por los señores Senadores en la sesión más arriba indicada. 

 
 

 
 

Laura Oscarina Cardoze 
Taquígrafa-Parlamentaria. 

 

 


